

Olsztyn, dnia 05.03.2010 r.

Ldz. 90 – 2302 / 954 / MB / 2010

Nr postępowania : 1 / 2010 / PN / DZP / RPW

Uniwersytet Warmińsko – Mazurski

ul. Oczapowskiego 2

10 – 957 Olsztyn

**Do wiadomości
uczestników postępowania**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Dostawa aparatury specjalistycznej do Laboratoriów na ul. Oczapowskiego 5 i Prawocheńskiego 2” w ramach projektu finansowanego z Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007 – 2013 pt. „Rozbudowa, modernizacja i wyposażenie zespołu laboratoriów edukacyjno – badawczych technologii, jakości i bezpieczeństwa zdrowotnego żywności”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, uprzejmie informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły od wykonawców następujące zapytania:

Pytanie nr 1.

Dotyczy części nr 5B – Zamrażarka do minus 80°C

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zamrażarki o pojemności 390 l i zakresie temperatur od -50 do – 86°C z wnętrzem podzielonym na cztery sekcje każda zamykana własnymi drzwiami wewnętrznymi i jednymi zewnętrznymi, posiadającą system grzanych uszczelek w drzwiach zapobiegający przymarzaniu drzwi zewnętrznych urządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza możliwość zaoferowania zamrażarki o pojemności 390 l i zakresie temperatur od -50 do – 86°C z wnętrzem podzielonym na cztery sekcje, z których



każda zamykana jest własnymi drzwiami wewnętrznymi i jednymi zewnętrznymi, posiadającej system grzanych uszczelek w drzwiach zapobiegający przymarzaniu drzwi zewnętrznych urządzenia.

Pytanie nr 2.

Dotyczy części nr 52 C – Dygestorium filtrowe

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie dygestorium nie posiadającego atestu PZH? Jednocześnie informujemy, że tego typu atest nie jest wymagany przy tego typu urządzeniach.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza możliwość zaferowania dygestorium nie posiadającego atestu PZH.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający dopuści złożenie instrukcji obsługi oraz folderów w języku angielskim dla części nr 1B, 1E, 2B, 4B, 4C, 4D, 6A, 11C, 12B, 23, 45, 47, 46, 48, 34, 38?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza możliwość złożenie instrukcji obsługi oraz folderów w języku angielskim dla części nr 1B, 1E, 2B, 4B, 4C, 4D, 6A, 11C, 12B, 23, 45, 47, 46, 48, 34, 38.

Pytanie nr 4.

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem o możliwość dostarczenia wraz z ofertą do części 36 i 38 instrukcję obsługi oferowanych urządzeń w języku angielskim.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza możliwość złożenia instrukcji obsługi w języku angielskim dla części nr 36 i 38.

ZASTĘPCA KANCLERZA

Wojciech Samulowski

.....
Podpis osoby uprawnionej